

# “我还不够萌吗？求收养！”

## 合肥犬业协会小动物关怀中心昨为猫、狗找新家

我叫小白，我的妈妈是一只黑色的可卡犬，可我不知道自己的爸爸是谁，我从来都没有见过它。我有10个兄弟姐妹，妈妈没有精力照顾这么多小狗，所以昨日下午我来到合肥犬业协会小动物关怀中心，要和十几只猫朋友、狗朋友一起找新家。

昨天下午，我和这些猫朋友、狗朋友们来到合肥万达广场斜对面的大草坪上。志愿者哥哥、姐姐们早已放好了笼子和展台，还拉起了一个横幅。本来说好下午3点钟开始的领养、义卖活动，刚过2点半就围满了人。一个叫凌凌的志愿者姐姐一直抱着我，她说我太胆小了，如果和其他狗狗放在一起我会害怕的。

你看，跟你说话这一小会儿，

我已经有两个朋友被别人看中啦！一个阿姨抱着小黑，着急地问志愿者姐姐应该如何办理领养手续。志愿者姐姐告诉她，办理领养手续需要领养者提供身份证复印件、联系方式和详细住址，同时还需签署一份领养协议。领养完成后，过段时间关怀中心的工作人员还会对领养家庭进行回访。

如果你也想领养我们，却错过了昨天的活动，不用急，你仍然可以联系合肥犬业协会小动物关怀中心，那里有很多我的朋友都在等着找新家呢！

我的一生只有短暂的15年左右，我够萌，你愿意给我一个家吗？

记者 李婉婷/文 程兆/图



活动现场一只待收养的小狗

### 背景介绍

昨天下午3点，合肥犬业协会小动物关怀中心在合肥万达广场对面的草坪上举行了名为“心手相连，让爱无眠”的大型领养活动。亚洲动物基金会特意为此活动发来了宣传画册。活动现场除了领养，还有义卖和捐助。记者离开时，仍有市民不断涌到活动现场，咨询相关事宜。

## 省博新馆“庆生”，三大活动邀您来

### 分别是图片摄影展、寻宝大比拼、馆长面对面

时光荏苒，省博新馆今年9月底就要“一岁”啦！记者昨天从安徽博物院了解到，省博新馆准备了丰富多彩的“庆生”活动，在8月15日至9月30日期间邀请市民和省博新馆一起“过生日”。下面就来看一看，哪个活动是你感兴趣的吧！

王一婷 记者 李婉婷

### 活动一：图片摄影展征稿

您眼中的安徽博物院新馆是什么样的？您与安徽博物院新馆又有着怎样的故事？您有没有记录下在这里的点点滴滴。为庆祝安徽博物院新馆开馆一周年，省

博新馆将举办一个特殊的图片摄影展。

作品内容：与安徽博物院新馆相关的各类题材

征集时间：2012年8月15日

至2012年9月15日

投稿：ahmuseum@sina.com

送交地址：合肥市怀宁路

268号，安徽博物院新馆6楼617

室《安徽博物院通讯》编辑部

### 活动二：寻宝活动大比拼

安徽博物院新馆展厅中那些精美绝伦的文物，是不是让你记忆深刻！带上您的亲朋好友赶紧一起参与到“安徽博物院文物寻宝大比拼”活动中去吧！在活动中您可以多视角地了解这些文

物，亲身感受文物所散发的历史气息和艺术品位。“剧透”一下，一等奖有1200元的奖品哦！

游戏规则：参与者只需按照要求填写游戏表格并连同个人资料送交至收件地点。所有按要求

填对表格的参与者均可参加抽奖，每位仅有一次获奖机会。

活动日期：2012年8月15日

至2012年9月26日

收件地点：安徽省博物院新馆二楼导览台处

### 活动三：“我与馆长面对面”

您是不是对博物馆工作充满了好奇？您是不是对博物馆的建设与发展有着独到的看法和见解？您是不是对我们自己的博物馆关心爱护备至，有很多话想要

说？那就赶紧报名参加“我与馆长面对面”公众交流活动吧。活动当日会有领导、文物专家现场听取您的心声，解答您的疑问，共叙美好前景。

报名截止时间：2012年9月15日

交流会时间：2012年9月下旬

交流会地点：安徽博物院新馆中庭

详情致电：0551-3736672

## 哪些人需定期检查肾脏？

### 专家明日做客本报健康热线答疑

星报讯(夏鹏程 记者 李婉婷) 高血压、高血脂、肥胖常伴有多种并发症，表现在肾脏病方面，主要是逐渐出现蛋白尿、血尿。目前，在医院接受透析治疗的尿毒症患者中，几乎一半以上是由高血压、糖尿病所引起的。为什么会出现这种现象呢？哪些人需要定期去肾病专科检查？明天上午9:30-10:30，

本报健康热线(0551-2623752)将邀请安徽省第二人民医院肾内科主任医师张洪旭与读者进行交流。

张洪旭从1992年专业从事肾脏内科工作以来，开展肾脏穿刺病理活检600余例(省内领先)。此外，张洪旭对多种继发性肾脏病，特别是风湿免疫类疾病肾损害具有丰富的诊疗经验。

## 合肥一览

### 月饼省城“露脸”，身价约上涨10%

虽然离中秋节还有50多天，但心急的商家已经将中秋节的团圆月饼端上柜台。据了解，今年的月饼价格平均上涨了10%左右。

位于合肥市三孝口附近的几家糕点店，昨日纷纷在柜台上端出月饼。附近采蝶轩糕点店店长对记者说：“商家肯定是要打‘提前战’的，产品早点上市，可以把

握市场需求。”对于价格，该店长称散装月饼平均涨了10%左右。

在金寨路的皇冠蛋糕店里，该店店长表示，因为今年原材料、工人工资的上涨，从总体上看，月饼的价格比去年平均上涨10%。

多家糕点店店长告诉记者，礼盒装月饼月底开始预定。

记者 王玉

### 合肥航班将从上海“串飞”到欧美

皖沪项目对接会日前召开。同一个航班经过多点驳接形成的航线就是“串飞航线”，昨日记者从民航部门了解到，合肥将与上海国际航班串飞，推进国际航班国内段，开通欧美国家航线。此

外，在航运方面，合肥国际集装箱码头开通合肥港至上海外高桥港区外贸直达内支线。上海船运公司将加密至我省5个水路口岸至洋山港的直达或挂靠的支线班轮。

记者 王玉

### 合肥城管新政，网格化“包管到社区”

近日，合肥市城市管理推出新规，每个社区将确定不少于3名责任人，网格化管理。城管部门相关负责人介绍，网格划分将全面覆盖，横向到边，纵向到底。3名责任人中要包括一名城

管执法人员、一名协管员和一名社区人员。小到车辆人行道上乱停放，大到绿化带和树木的损坏以及露天娱乐场所、沿街商业门店产生的噪声等都是他们负责的内容。

胡少殊 记者 徐涛

### 8月15日，省粮食厅宿舍附近停气

因省粮食厅管道改造工程需要，8月15日下午13:30至17:30，省粮食厅宿舍附近区域需要停

气。民用户包括：省粮食厅宿舍、高压开关厂宿舍北苑、中谷粮油宿舍。

陈和斌 记者 江亚萍

## 商务车跑得欢，却干着“强盗买卖”

### 18人因盗窃、抢劫被起诉

星报讯(志军 庐剑 记者 刘欢) 为谋钱财，来自亳州市、太和县、临泉县、庐江县、霍邱县、肥东县等地的数十人，开着商务车到建筑工地盗取建材和柴油，甚至威胁值班人员开大门，开车进工地抢劫。近日，该团伙中18人被审查起诉。

2011年12月，马健、冯云、田庆等人开车，在巢湖市某工地盗走扣件1200个左右后销赃之后，冯云等人多次开着冯云

买的商务车，前往各大建筑工地“扫荡”。

更有甚者，今年3月22日凌晨，冯云等人来到合肥市庐阳区兴庐科技产业园工地，见大门关着，其中两人用脚踹开工地工人束某夫妇睡觉的房门，索要钥匙。得知钥匙在隔壁，两人又踹开隔壁值班员的房间，用铁棍将两名值班人员控制。随后，几人开着商务车进入工地，将约1700个扣件盗走。

今年3月16日夜至次日凌晨，阿民、宋强等人开着商务车，在肥东县、合肥市新站区作案三次，盗窃火车、吊车油箱内0号柴油共约740升。此后至3月21日凌晨，几人多次作案，供偷得0号柴油4540升左右。

近日，该团伙中18人涉嫌抢劫罪、盗窃罪、掩饰、隐瞒犯罪所得罪，被移送至合肥庐阳区人民检察院审查起诉。(文中人物均为化名)